



**حضرت امام حسین علیه السلام:**  
از ستم کردن بر آن کسی که  
جز خدا کسی را ندارد دوری کن

# جمهوری اسلامی

چهارشنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۰ محرم ۱۴۴۸ - ۱۷ ژوئن ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۸۴ - سال چهل و هشتم - ۸ صفحه - ۲۰۰۰۰ تومان  
ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۵ - اذان مغرب ۱۹/۴۴ - اذان صبح ۳/۰۱ - طلوع آفتاب ۴/۴۸

**پرداخت وام قرض الحسنه ۲۰۰ میلیون تومانی**  
به متقاضیان طرح نهضت ملی مسکن

**پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان**  
تأمین اجتماعی با احکام جدید  
از عصر امروز

## اعتراف محافل صهیونیستی به شکست اسرائیل در تحولات اخیر

هاآرتص: پرونده ایران، دومین شکست سیاسی بزرگ تانیاهاو پس از «هفتم اکتبر» است

انتقاد صریح ترامپ از تل آویو: حمله به بیروت «نامتناسب و وحشیانه» بود

رئیس جمهور لبنان:  
امیدوارم تحولات اخیر منجر به آزادی مناطق اشغالی کشورمان شود

پاسخ تند ایران به بیانیه ۴ کشور اروپایی:  
تحریم‌های اروپا علیه ایران از همان آغاز نامشروع و غیرقانونی بود

اعطای نشان فداکاری به خانواده ۷ شهید ارتش

**انتقاد معاون اول رئیس جمهور از رویکرد صدا و سیما نسبت به اینترنت**

براساس نظرسنجی‌های انجام شده، ۸۹ درصد مردم مخالف قطع اینترنت بین‌الملل هستند و تنها ۱۱ درصد از این موضوع حمایت می‌کنند

در برنامه‌های صدا و سیما عمدتاً از افرادی دعوت می‌شود که موافق محدودسازی اینترنت هستند و فرصتی برای طرح دیدگاه‌های مخالف قطع اینترنت فراهم نمی‌شود

نفتالی بنت: دوره تانیاهاو با شکست مقابل ایران به پایان می‌رسد

نظرسنجی بین‌المللی: مشروعیت اسرائیل به پایین‌ترین سطح رسیده است



## افتتاح بزرگ‌ترین واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی کشور

واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی کلاس F رودشور با ظرفیت ۳۴۵ مگاوات به عنوان بزرگ‌ترین واحد بخار راندمان بالای کشور با حجم سرمایه‌گذاری ۲۷۵ میلیون یورو افتتاح شد

وزیر نیرو: ظرفیت اسمی تولید برق کشور از ۱۰۰ هزار مگاوات عبور کرد

رئیس قوه قضائیه:

**مذاکره امروز برای گرفتن حق است، هر حرف خلاف با ادبیات بد، بازی در زمین دشمن است**

به مناسبت هفته جهاد کشاورزی با دستور رئیس جمهور

## ۲۲۰۹ طرح بخش کشاورزی در سراسر کشور به بهره‌برداری رسید

مراسم افتتاح همزمان طرح‌های بخش کشاورزی سراسر کشور به مناسبت هفته جهاد کشاورزی، با حضور دکتر مسعود پزشکیان برگزار شد

احیای واحدهای آسیب‌دیده پالایشگاه سوم پارس جنوبی در مراحل پایانی

## وقت هنرنمایی مردان اقتصادی دولت

بسم‌الله الرحمن الرحیم  
همزمانی پیروزی ایران در جبهه دیپلماسی که مکمل پیروزی در جبهه نظامی است با آغاز ماه محرم باید ما مردم ایران را به این نکته بسیار مهم رهنمون شود که ایران به برکت و ایستگی به امام حسین علیه‌السلام توانست در برابر آمریکا که خود را بزرگ‌ترین قدرت جهان می‌داند بایستد. اینکه مردم ایران با افتخار تمام می‌گویند ایران کشور امام حسین است، یک شعار نیست بلکه واقعیتی است که از پشتوانه عقیدتی و عملی برخوردار است. آن روز که امام خمینی گفت «این محرم و صفر است که اسلام را زنده نگاه داشته است» مردم ایران از این جمله رهبر خود دریافتند که راز و رمز زنده نگهداشتن ایران هم زنده نگهداشتن محرم و صفر است.

بنیانگذار نظام جمهوری اسلامی بارها این نکته را گوشزد می‌کردند که عزاداری برای امام حسین و شهیدای کربلا ضمن اینکه خود اصلت دارد، وسیله‌ای است برای نهادینه کردن فرهنگ مقاومت در برابر ظلم و مبارزه علیه ظالمان در هر زمان و مکان. با همین نگاه بود که تأکید می‌کردند تمام مکان‌ها کربلا و تمام زمان‌ها عاشورا هستند و چه زیبا این تفسیر واقع‌بینانه از نهضت عاشورا در سیره عملی خود امام خمینی متجلی شد آنجا که در توصیف ماه محرم فرمودند: «محرم ماه پیروزی خون بر شمشیر است» و با ایستادگی در مقابل استبداد داخلی و استعمار خارجی، این پیروزی را در میدان عمل محقق کردند.

آن روز که نهضت اسلامی در ایران شروع شد، دشمن اصلی این نهضت، آمریکا بود. رژیم پهلوی و شخص محمدرضا که در رأس آن قرار داشت اراده و استقلال نداشت و در تمام زمینه‌ها مطیع فرمان‌های دولت آمریکا بود. به همین دلیل بود که لبه تیز حملات امام خمینی از همان زمان متوجه آمریکا و البته فرزند نامشروعش در منطقه یعنی اسرائیل بود. امروز که از آغاز نهضت ۶۳ سال می‌گذرد هنوز هم دشمنان اصلی ایران، آمریکا و رژیم صهیونیستی هستند. مردم ایران آغازکننده هیچ جنگی نبودند و در نیم قرن اخیر هم فقط به دفاع از خود و کشور و آرمان‌های خود پرداختند و از هرگونه تعرضی به دیگران پرهیز کردند. اینکه جنگ‌های سه‌گانه ۸ ساله، ۱۲ روزه و ۴۰ روزه با پسوند «تحمیلی» همراه شده‌اند به این دلیل است که در هر سه مورد آغازگر جنگ دشمنان خارجی بودند و قابل تأمل و توجه است که آمریکا بطور مستقیم یا غیرمستقیم در آنها دخالت داشته است. نکته قابل تأمل‌تر اینکه شناخت امام از آمریکا

بقدری عمیق بود که از همان اول نهضت اعلام کرد دشمن اصلی ملت ایران و تمام ملت‌های تحت ستم آمریکاست و به همین جهت بود که عنوان «شیطان بزرگ» را به این دشمن بشریت دادند کما اینکه همین شناخت عمیق را نسبت به اسرائیل هم داشتند و آن را از آمریکا جدا نمی‌دانستند.

به نظر می‌رسد اکنون که با مقاومت جانانه مردم ایران، آمریکا در میدان‌های نظامی و دیپلماسی دچار شکست شده وقت آنست که در عرصه‌های دیگر هم دچار شکست شود. مهم‌ترین عرصه‌ای که مردم می‌توانند پیروزی خود و شکست آمریکا را کاملاً لمس کنند عرصه اقتصادی از طریق آسان شدن معیشت با تقویت ارزش پول ملی و بالا رفتن قدرت خرید مردم است.

بقیه در صفحه ۲

## وزیر بهداشت: واردات مواد اولیه دارویی از سه ماه پیش با وقفه مواجه شده است



وزیر بهداشت، از توقف سه‌ماهه ورود برخی مواد اولیه دارویی از مسیر دریایی به دلیل محاصره دریایی خبر داد و گفت: با بهره‌گیری از حمل‌رسانی هوایی و اعزام هیات به هند و چین، تلاش می‌کنیم زنجیره تولید دارو دچار اختلال نشود.

دکتر محمدرضا ظفرقندی در خصوص چالش‌های تأمین دارو اظهارداشت: با توجه به توقف سه‌ماهه ورود برخی مواد اولیه دارویی از مسیر دریایی به دلیل شرایط موجود و محاصره دریایی تلاش کرده‌ایم از طریق ریلی و هوایی کمبودها را جبران کنیم و هیاتی به هند و چین و کشورهای تأمین‌کننده مواد اولیه اعزام شده است تا زنجیره تولید دارو دچار اختلال نشود. ظفرقندی در پاسخ به دغدغه افزایش قیمت دارو از جیب مردم افزود: دارو نیز مانند سایر کالاها از تورم و تغییرات نرخ ارز تأثیر می‌پذیرد اما تأکید ما بر افزایش پوشش بیمه‌ها است تا فشار کمتری به مردم وارد نشود. وی افزود: آژسوی دیگر، داروهای خارج از لیست بیمه مصوب وزارت بهداشت و تأیید وزارت بهداشت، مشمول پوشش هزینه‌ای نخواهند بود و با نرخ ارز محاسبه می‌شود.

دکتر پزشکیان تأکید کرد: این موضوع را با انجمن‌های علمی و سازمان نظام پزشکی پیگیری می‌کنیم که داروها قبل از اینکه تأیید نشده‌اند و استاندارد وزارت بهداشت را دریافت نکردند و زیر مجموعه بیمه قرار نگرفتند، نسخه نشده و وارد چرخه بازار ما نشوند. ظفرقندی با ابراز خرسندی از روند کاهش آمار مرگ و میر جاده‌ای نسبت به سال قبل عنوان کرد: خوشبختانه آمار مرگ‌ومیر جاده‌ای و نیز فوتی‌های بیمارستانی مجروحان تصادفات نسبت به سال قبل کاهش قابل‌توجهی داشته است که نشان می‌دهد حرکت رو به جلو در این زمینه وجود دارد. هرچند متأسفانه جوانان بیشترین آسیب را در سوانح رانندگی می‌بینند.

وی با اشاره به برنامه‌های آتی خاطرنشان کرد: با برنامه‌های ۵ ساله، تحقیقات و اقدامات عملیاتی در دستور کار، امیدواریم در سال‌های آینده مرگ‌ومیر ناشی از تصادفات در جاده‌ها و شهرها، به‌ویژه در مورد موتورسواران، کاهش یابد و به سمت برنامه بلندمدت رسیدن به صفر حرکت کنیم.

### \* نرخ فرزندآوری در برخی استان‌ها به حدود ۰٫۹ رسیده است

وزیر بهداشت همچنین ضمن اشاره به کاهش نرخ فرزندآوری بویژه در برخی استان‌ها، در عین حال نسبت به تلفات بالای حوادث ترافیکی در کشور هشدار داد و گفت: سالانه حدود ۲۰ هزار ایرانی در تصادفات جان خود را از دست می‌دهند. ظفرقندی با اشاره به اینکه براساس قانون برنامه، یک مرکز درمان نابرونی کلاسیک باید در هر استان وجود داشته‌باشد، افزود: درحال حاضر، این تعداد بسیار بیشتر است. آمار و ارقام دریافتی نشان می‌دهد تولد و محصول درمان نابرونی این مراکز، کمتر از ۷ تا ۸ هزار نفر است.

وی با بیان اینکه حدود ۲۰ هزار نفر سالانه در حوادث ترافیکی جان خود را از دست می‌دهند، گفت: بنابراین این آمارها نشان می‌دهد که هر چقدر هم در درمان نابرونی کار انجام دهیم باز هم یک چالش جدی در حوزه جمعیت داریم.

رویه‌های هزینه‌زا در نظام سلامت گفت: نباید پزشکان با تجویزهای غیرضروری، چه در حوزه دارو و چه در حوزه تجهیزات پزشکی، برای نظام سلامت هزینه‌تراشی کنند. مدیریت بهینه منابع، یکی از ارکان اصلی حکمرانی سلامت است.

دکتر پزشکیان همچنین بر ضرورت توجه به توان اقتصادی بیماران تأکید کرد و افزود: مدیران و سیاست‌گذاران حوزه سلامت باید خدمات درمانی را متناسب با سطح درآمد و توان مالی مردم طراحی کنند و از تحمیل خدمات غیرضروری بر بیماران پرهیز شود. طبیب واقعی کسی است که علاوه بر سلامت جسمی، سلامت روانی، اجتماعی و اقتصادی بیمار را نیز مدنظر قرار دهد و براساس شرایط واقعی او تصمیم‌گیری کند.

دکتر پزشکیان تصریح کرد: باید هزینه‌های زائد و غیرضروری برای دولت، سازمان‌های بیمه‌گر و مردم چارچوب سلامت جامعه‌محور شناسایی و مدیریت کند. دارویی و مدیریت تجویز خدمات درمانی از مسئولیت‌های حاکمیتی حوزه سلامت است و نباید بار مالی غیرمنطقی بر دوش مردم تحمیل شود. به‌عنوان نمونه، برخی اقدامات تشخیصی و درمانی از جمله بخشی از آنژیوگرافی‌های انجام‌شده فاقد ضرورت بالینی کافی هستند و صرفاً به دلایل اقتصادی تجویز می‌شوند.

دکتر پزشکیان تأکید کرد: نباید در کشور ما فردی محروم، فقیر یا ساکن مناطق دورافتاده وجود داشته باشد که از نگاه نظام سلامت مغفول بماند. باید شریک رنج و دغدغه‌های مردم باشیم و از ظرفیت‌های برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع برای شناسایی، حمایت و توانمندسازی گروه‌های آسیب‌پذیر، سالمندان، محرومان و ساکنان مناطق کم‌برخوردار حداکثر بهره را ببریم.

## دکتر پزشکیان در نشست ویناری هماهنگی اجرای طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع: مأموریت نظام سلامت فراتر از درمان بیماری است



رئیس جمهور با تأکید بر اینکه تحقق سلامت در جامعه نیازمند رویکردی فعال و آینده‌نگر است، تصریح کرد: اگر جامعه پزشکی کشور با نگاه مسئولانه و مأموریت‌محور در مسیر ارتقای سلامت عمومی گام بردارد، بسیاری از آسیب‌های اجتماعی و زمینه‌های شکل‌گیری نارضایتی‌های عمومی کاهش خواهد یافت.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه رخدادهای اجتماعی دی ماه سال گذشته قابل پیشگیری بود، خاطرنشان کرد: بخش قابل توجهی از کسانی که در این رخدادهای حضور داشتند، با آسیب‌هایی همچون بیکاری، محرومیت و سایر عوامل اجتماعی مؤثر بر سلامت درگیر بودند. اگر در گذشته می‌توانستیم زمینه‌های شکل‌گیری این آسیب‌ها را شناسایی و مدیریت کنیم، بسیاری از این مسائل بروز نمی‌یافت. متأسفانه نظام سلامت ما در برخی حوزه‌ها فاقد سازوکارهای پیش‌بینی‌کننده مؤثر بوده است.

رئیس جمهور شبکه بهداشت و درمان کشور را یکی از بزرگ‌ترین ظرفیت‌های راهبردی جمهوری اسلامی ایران دانست

**سازمان آگهی‌های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آگهی از همشهریان گرامی می‌باشد**  
تلفن تماس: ۰۷۷۶۴۴۱۰ و ۰۷۷۶۴۴۱۱ و ۰۷۷۶۴۴۱۲  
نمبر: ۰۷۷۶۴۴۱۲

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۰۷۷۶۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

**آگهی مزایده عمومی اجاره آپشیزخانه واقع در شهرک باهنر (کوثر) بانک صادرات کرمان مدیریت شعب استان کرمان شرح در صفحه ۸**

## اسلام از اول پیدایش، با خون شهیدان و مجاهدان آبیاری شد و به ثمر رسید.

حضرت امام خمینی قدس سره الشریف  
صحیفه امام - جلد ۱۱ - صفحه ۱۳۷